

## **Склад**

Натрію карбонат, натрію бікарбонат, натрію перборат, ПВК-30, барвник блакитний, лимонна кислота, натрію лаурілсульфоацетат, калію моноперсульфат, тетрацетілетілендіамін, натрію бензоат, протеолітичні ферменти, ефірну олію м'яти перцевої, поліетиленгліколь 8000, поліметилсилоксан.

## **Характеристика**

Таблетки Корега містять ряд активних компонентів, які очищають, дезінфікують зубний протез і надають дезодорує.

Завдяки активному догляду, регулярне застосування таблеток Корега допомагає продовжити термін використання протеза.

Унікальна формула таблеток Корега дозволяє видалити залишки їжі в місцях, недоступних при механічному очищенні протеза щіткою.

Постійне застосування таблеток Корега сприяє виведенню з поверхні протеза таких складних забруднень, як наліт від кави і тютюну.

Завдяки антисептичним компонентам, таблетки Корега дезінфікують зубний протез, а розміщення протеза в розчині на 8 годин є відмінним способом стерилізації протеза.

Таким чином, регулярне застосування таблеток Корега для очищення зубних протезів дозволяє продовжити термін служби зубного протеза, зберегти його первісний колір. Крім того, знизити ризик розвитку запалень і подразнень ясен і слизової оболонки ротової порожнини при використанні зубного протеза.

## **Інструкція**

Перед застосуванням таблеток Корега необхідно ретельно очистити зубний протез від залишків їжі за допомогою зубної щітки.

Зубний протез опускають в свіжо приготовлений розчин препарату (для приготування розчину беруть 1 склянку теплої води і одну таблетку Корега).

Рекомендується залишити протез в розчині на 10-15 хвилин для очищення, при необхідності стерилізації протеза його залишають в розчині на всю ніч.

Після обробки розчином, протез слід ретельно промити проточною водою протягом декількох хвилин і висушити за допомогою паперової серветки.

Препарат категорично заборонено використовувати для обробки протезів в порожнині рота.

### **Показання**

Для очищення і дезінфекції знімних зубних протезів

### **Умови зберігання**

Зберігати в недоступному для дітей місці. Зберігати при температурі не вище 25 °С.

### **Упаковка**

По 30 таблеток в упаковці.

### **Виробник**

Stafford Miller ltd, Ірландія.